



Μέσω ΣΔΙΤ η ψηφιοποίηση των δικαστικών πρακτικών

Τρίτη, 6 Μαρτίου 2012 - 12:51

Με απόφαση της Διυπουργικής Επιτροπής Συμπράξεων Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα, το έργο «Ψηφιακή καταγραφή, αποθήκευση και διάθεση πρακτικών συνεδριάσεων δικαστηρίων» εντάχθηκε στις διατάξεις του νόμου ΣΔΙΤ.

Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση του ΥΠΑΑΝ, το έργο εντάσσεται στο ευρύτερο πλαίσιο της ενίσχυσης της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης και της προώθησης του οργανωτικού και διοικητικού εκσυγχρονισμού της ελληνικής δημόσιας διοίκησης και συμβάλλει στο κρίσιμο θέμα της επιτάχυνσης της απονομής δικαιοσύνης, ενώ προβλέπεται να απορροφήσει πόρους από το ΕΣΠΑ, και συγκεκριμένα το ΕΠ Ψηφιακή Σύγκλιση.

Όπως χαρακτηριστικά δήλωσε κατά την υπογραφή της απόφασης υπαγωγής ο Υπουργός Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας, κ. Μιχάλης Χρυσοχοϊδης: «Η Ελλάδα θα βγει από την κρίση αν αλλάξει το μοντέλο ανάπτυξης. Αν δημόσιος και ιδιωτικός τομέας καταφέρουν να συνυπάρξουν με όρους διαφάνειας και αποτελεσματικότητας. Το ΕΣΠΑ και οι ΣΔΙΤ είναι δύο εργαλεία του Υπουργείου μας, τα οποία μαζί μπορούν να παραδώσουν βιώσιμα έργα δημοσίου συμφέροντος, με προστιθέμενη αξία για τον πολίτη».

Επισημαίνεται ότι το συγκεκριμένο έργο είναι το τέταρτο έργο ΣΔΙΤ στον τομέα της πληροφορικής που αξιοποιεί κονδύλια και από το ΕΠ «Ψηφιακή Σύγκλιση». Ήδη δημοπρατούνται δύο έργα του ΟΑΣΑ για τις ασπικές συγκοινωνίες της Αθήνας: το ολοκληρωμένο σύστημα τηλεματικής για την πληροφόρηση του επιβατικού κοινού και τη διαχείριση του στόλου της ΕΘΕΛ και ΗΛΠΑΠ, και το αυτόματο σύστημα συλλογής κομίστρου σε όλα τα μέσα του ΟΑΣΑ. Επιπλέον, στις αρχές του χρόνου εντάχθηκε στις διατάξεις του νόμου ΣΔΙΤ η ανάπτυξη ευρυζωνικών υποδομών σε αγροτικές περιοχές της ελληνικής επικράτειας.

Ο Υπουργός ανέφερε σχετικά: «Εστιάζουμε στην ταυτόχρονη αξιοποίηση ΣΔΙΤ και Ψηφιακής Σύγκλισης σε έργα νέας τεχνολογίας που στηρίζουν την καινοτομία και επιτυγχάνουν λειτουργικότητα σε βάθος χρόνου. Η συνεργασία για την προώθηση βιώσιμων έργων πληροφορικής, και η συγκεκριμένη συνεργασία με το Υπουργείο Δικαιοσύνης, επιβεβαιώνει τις δυνατότητες που υπάρχουν και για νέες πρωτοβουλίες».

Στη Διυπουργική Επιτροπή ΣΔΙΤ συμμετείχαν ο υπουργός Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας, κ. Μιχάλης Χρυσοχοϊδης (ως Πρόεδρος), ο υπουργός Οικονομικών, κ. Ευάγγελος Βενιζέλος, ο υπουργός Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, κ. Γεώργιος Παπακωνσταντίνου, ο υπουργός Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, κ. Μαυρουδής Βορίδης, ο υπουργός Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, κ. Μιλτιάδης Παπαϊωάννου, ο υφυπουργός Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας, κ. Αθανάσιος Μωραΐτης, όπως επίσης ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, κ. Νικόλαος Κανελλόπουλος, ο Ειδικός Γραμματέας Ψηφιακού Σχεδιασμού του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας, κ. Αντώνης Μαρκόπουλος και ο Ειδικός Γραμματέας ΣΔΙΤ, κ. Νικόλαος Μαντζούφας.

<http://www.capital.gr/news.asp?id=1431405>